
3. Consideremos la matriz:

A =

−1 3 −2
0 1 0
−2 3 −1

 .
Analiza si es diagonalizable y en caso afirmativo calcula la matriz diagonal semejante y

una matriz de paso asociada.

(2.25 puntos)

4. Dada la función booleana f : K3 −→ K | f(x, y, z) = x0(y + z) + yz0, demuestra que
su forma canónica disyuntiva es f(x, y, z) = xyz0 + x0yz + x0yz0 + x0y0z y obtén a partir

de ésta, usando el método de Quine-McCluskey, una expresión booleana simplificada.

(1.5 puntos)

5. Calcula la simetŕıa ortogonal de R2 de base S = {(x, y) ∈ R2 | x− 2y = 0}.
(0.75 puntos)

6. Estudia (razonando hasta el mı́nimo detalle), la continuidad y derivabilidad de la

función f : R −→ R tal que:

f(x) =


|x+ 1|
x

si x 6= 0
1 si x = 0

.

(1 punto)


